

# Rahmenvereinbarung

zwischen

der Fa. KK-Transporte Fahrzeugwäsche Trebbinerstr 10a 15831 Blankenfelde/Mahlow Tel. 03379 39989 Fax. 03379 314288

E-Mail klein-mahlow@t-online.de

und			
1.Vertragspartn	er		
Name			
Straße			
PLZ und Ort			
Telefon		Fax	 
Ansprechpartner			
E-Mail			

#### 2 .Leistung

Webseite

Die Firma KK-Transporte Fahrzeugwäschen führt Wäschen am Standort durch. Industriepark Ludwigsfelde Rudolf-Diesel-Str.2 14974 Ludwigsfelde

Bereitstellung einer Waschmöglichkeit für LKW mit automatischer Waschanlage inklusive Vorwäsche durch.

### 3.Leistungsobjekt

Die unter 1. Genannte Firma wird ihre Fahrzeuge zu nachfolgend aufgelisteten Bedingungen bei der Fa.KK-Transporte Fahrzeugwäsche waschen lassen.



## 4. Leistungsumfang

Die Waschanlage wird folgende Waschleistung an den unter 3.beschriebenden Fahrzeugen durchführen: Außen Reinigung mit Vorwäsche, Schaumwäsche

#### 5.Preis

Für die Wäschen, die die Kraft oben stehender Vereinbarung an den Fahrzeugen von der unter 1.genannten Firma durchführt, erhält die Waschanlage den in der jeweils gültigen Preisliste (siehe Anlage)ausgeschriebenen Festbetrag Sonderrabatte sind von der Anzahl der Wäschen abhängig. Die Preise verstehen sich zuzüglich jeweils der Mehrwertsteuer

Rechnungslegung erfolgt 1x im Monat, Rechnungsbegleichung eine Woche nach Erhalt der Rechnung.

6.Sonderverabredung					

Die evtl. Gewährten Rabatte werden am Monatsende auf die erstellte Rechnung ausgeführt Sämtliche evtl. Gewährten Rabatte sind eine freiwillige Leistung und sind im Fall der nicht Bezahlung der Rechnung hinfällig.

### 7.Haftungsausschluss

Die Firma KK-Transporte Fahrzeugwäschen haftet nicht für Schäden, die aus dem Vereinbarung Verhältnis und seiner Erfüllung entstehen es sei denn, die Firma KK-Transporte oder ihre Erfüllung bzw. Verrichtungsgehilfen haben diese Schäden grob fahrlässig oder vorsätzlich verursacht. Die Haftung für außen am Fahrzeug angebrachte Teile ist ausgeschlossen



## 8. Sonderleistungen

Weitere Sonderleistungen werden gesondert in Rechnung gestellt.

### 9.Preisänderungen

Es gelten immer die aktuell gültigen Preislisten der Fa. KK-Transporte Fahrzeugwäschen.

#### 10. Salvatoresche Klausel

Sollte eine Klausel oder ein Teil einer Klausel dieser Vereinbarung unwirksam sein oder werden, so bleibt die Wirksamkeit der übrigen Vereinbarungen davon unberührt. Beide Parteien verpflichten sich schon jetzt, eine wirksame Klausel zu vereinbaren und von vornherein für und gegen sich gelten zu lassen, die der ursprünglich gewollten am nächsten kommt und zulässig ist.

Der Vertragspartner bestätigt, dass er die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der

**Fa. KK-Transporte Fahrzeugwäschen** zur Kenntnis genommen hat und erkennt diese als Vertragsbestandteil ausdrücklich an.

Waschkunde	Waschanlagenbetreiber	
Datum, Unterschrift	Datum, Unterschr	



## Allgemeine Geschäftsbedingungen

Die Reinigung der Fahrzeuge in der Waschanlage erfolgt unter Zugrundelegung der nachfolgenden Bedingungen:

- 1.Die Benutzungshinweise/Bedienhinweise/Einfahrthinweise sowie etwaige Anweisung des Betreibers oder dessen Personals sind zu beachten.
- 2. Der Anlagenbetreiber haftet nicht für Schäden, die nicht ordnungsgemäß befestigten Fahrzeugteilen, die nicht zur Serienausstattung des Fahrzeuges gehören (z.B. Spoiler, Antenne, Zusatzscheinwerfer, o.ä.) entstehen, es sei denn, der Anlagenbetreiber oder sein Personal handelt grob fahrlässig oder vorsätzlich oder verletzt vertragswesentliche Pflichten.
- 3. Der Kunde / Fahrzeugführer ist verpflichtet, rechtzeitig vor dem Waschen auf alle ihm bekannten Umstände hinzuweisen, die zu einer Beschädigung des Fahrzeuges oder der Waschanlage führen könnten.
- 4. Der Kunde / Fahrzeugführer hat Ersatzansprüche wegen offensichtlicher Schäden dem Anlagenbetreiber oder dem Waschpersonal noch vor dem Verlassen des Betriebsgrundstückes mitzuteilen.
- 5. Der Aufenthalt am Fahrzeug während des Waschvorgangs ist nicht gestattet. Insbesondere alle Türen und Fenster sind zu schließen.
- 6. Sollte eine Klausel dieser AGB oder ein Teil davon unwirksam sein oder werden, so bleibt die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen hiervon unberührt.
- 7. Gerichtsstand für alle etwaigen Streitigkeiten aus der Geschäftsbeziehung zwischen der Fa. KK-Transporte Fahrzeugwäsche und dem Vertragspartner dieser Vereinbarung ist Zossen als Sitz der Fa. KK Transporte Fahrzeugwäsche.

Stand der AGB November 2014